

# CZECH DEAFLYMPIC COMMITTEE ČESKÝ DEAFLYMPIJSKÝ VÝBOR



## STK FUTSAL

Jiří KOLÍSKA

**Office:** Střední novosadská 87/53, 779 00, Olomouc  
mobil: +420 608 832 994 (jen SMS)  
e-mail: jiri.koliska@gmail.com



V Praze dne 25. září 2023

### Hodnocení - Mezinárodní přátelský zápas ve futsalu 23.9.2023 v Chýni

#### Česká republika - Slovensko 8:1 (5:0)

**Branky:** 1" Benda, 6" Fellmann, 6" Benda, 11" Hartoš, 11" Novotný, 24" Novotný, 28" Hubáček, 37" Fellmann - 20" Supek

Futsalové soustředění proběhlo 22. – 24. září v městečku Chýně, poblíž Prahy. Realizační tým povolil 11 hráčů a 2 brankáře na toto soustředění. Celý mančaft měl sraz v pátek před halou, kde byl celý tým v dobré náladě a těšil se na celý víkend. Páteční trénink trval hodinu a byl zaměřen pouze na vyzkoušení různých signálů, kde realizační tým společně s hráči komunikovali pomocí sociálních sítí WhatsApp. Vyzkoušeli si tak nové signály aut, rohů, přímých kopů. Tím se pak mohli lépe připravit na sobotní mezinárodní přátelské utkání se Slovenskem.

V sobotu byl trénink naplánován od 10:00 do 11:30, kde se hlavní trenér zaměřil na systém 4-0 a 3-1 (s pivotem) hráči si tak mohli vyzkoušet různé nové herní systémy a třeba je i předvést proti Slovensku. Po tréninku byla menší pauza na oběd, poté přednáška od pana Valáška. Po skončení přednášky menší odpočinek a příprava na přátelské utkání. Hráči se připravili, zahráli si v podobě zábavy Bago, poté strečing, přihrávky, střelba, poté byli připraveni jít do zápasu. Po celý zápas jasně dominoval český tým, který jednoznačně vyhrál vysoko 8:1. Jeden gól do české brány padl po chybě z autu, kde bylo postavení špatné. Hráči si na toto v příštích zápasech dají už pozor. Některé góly padly ze signálu díky pátečnímu tréninku z čehož samozřejmě měl realizační tým radost. Přišli cca 100 diváků. Po mezinárodním přátelském zápase bylo společné posezení se Slovenskem v restauraci, kde je čekala česká specialita v podobě Svíčkové.

V neděli byl speciální den, kdy přišli trenéři z druholigového týmu Bohemians 1905 futsal, kteří jsou i účastníky kurzu licence B – FAČR futsal Trenéři Ploc a Pytloun předali své zkušenosti, rady a vysvětlení pár drobností, na kterém bude potřeba, aby hráči ještě dopilovali. Trenéři se hlavně zaměřili důležitě na obrannou, útočnou fázi, napadení, přebírání míče a další věci. Z tohoto tréninku panovala skvělá atmosféra, kde si všichni hráči a realizační tým mohli převzít důležité rady a zkušenosti od trenérů. Futsalové soustředění bylo u konce, kde realizační tým svoje hráče poděkoval za účast a také podal menší informace o posledním soustředění před MS v Brazílii.

zapsal: vedoucí Crkovský Jan

Zleva nahoře: Braneac, Gloga, Luňák,  
Gajdošík, Lištvan, Minarik  
Zleva dole: Vodička, Hamburg, Novotný,  
Hubáček, Hartoš, Fellmann, Benda

Realizační tým: Kolíska, Crkovský,  
Krejčí, Jedlička, Knot



